


Henry Kissinger vydal KONEČNÉ VAROVÁNÍ, že svět budou ovládat „nadhledské“ entity, nikoli My lidé

 lipovylis.cz/wordpress/henry-kissinger-vydal-konecne-varovani-ze-svet-budou-ovladat-nadhledske-entity-nikoli-my-lide

David Z Moravy

6. prosince 2024

Nová kniha členů Trilaterální komise Erica Schmidta, generálního ředitele společnosti Google, a zesnulého Henryho Kissingera varuje, že v nepříliš vzdálené budoucnosti bude celý svět řízen „nadhledskými“ roboty s umělou inteligencí (AI) bez emocí, soucitu či duši.

Kniha s názvem *Genesis* je plánem pro bezbožnou budoucnost, kterou si Schmidt a Kissinger představují, bez jakéhokoli uznání nebo zahrnutí Boha jako Stvořitele. Místo toho Schmidt a Kissinger, z nichž druhý nyní dostává své věčné následky v posmrtném životě, chtějí, aby byl svět bezbožný a robotický, aby oni a jejich potěr mohli navždy zůstat na pověstném trůnu.

Ukázalo se, že Trilaterální komise staví tuto dystopickou budoucnost po mnoho desetiletí. A nyní chtějí její členové, aby o tom věděla široká veřejnost a aby se podle toho připravila.

Plánem je, aby umělá inteligence skutečně produkovala falešné „nadhledské“ lidi, i když to ve skutečnosti nebudou lidé, ale spíše lidem podobné automaty, které jsou zcela poslušné *moci, které jsou* (TPTB). Důvodem, proč se v tuto chvíli plácají, je pravděpodobně ten, že se už nebojí, že by jejich plány zhatili *My lidé* .

„Spoluautoři Kissingera, bývalý generální ředitel společnosti Google Eric Schmidt a dlouholetý vedoucí pracovník společnosti Microsoft Craig Mundie, dokončili společnou práci po Kissingerově smrti,“ píše Ryan Lovelace z *The Washington Times* , který získal kopii knihy

předem. „Pan. Schmidt a pan Mundie napsali, že byli mezi posledními lidmi, kteří mluvili s Kissingerem, a snažili se splnit jeho umírající žádost o dokončení rukopisu.“

„Autoři nabízejí povzbuzující zprávu, která varuje, že nástroje umělé inteligence již začaly překonávat lidské schopnosti, takže lidé možná budou muset sami zvážit biologické inženýrství, aby se ujistili, že nebudou méněcenní nebo zničení pokročilými stroji.“

(Související: Jen pár týdnů předtím, než zemřel ve zralém věku 100 let, si Kissinger stěžoval na všechny migranty, které pomohl uvést do Evropy, protože najednou protestovali *za Palestinu* .)

Lidé se stávají zastaralými

Kissingerova perspektiva vidí lidi jako irelevantní nebo zastaralé díky vzestupu umělé inteligence a všeho technologického, co ji obklopuje. Celá jedna část jeho knihy je věnována tezi, že lidé musí začít uvažovat již nyní o tom, že se „pokusíme zorientovat v naší roli, když už nebudeme jedinými nebo dokonce hlavními aktéry na naší planetě“.

„Úsilí v oblasti biologického inženýrství navržené pro těsnější spojení člověka se stroji již probíhá.“

Co Kissinger a spol. To znamená, že v nadcházejících dnech budou do těl lidí instalována nová rozhraní mozek-počítač, aby se z nich staly hybridní stroje člověk-AI. Elon Musk z Tesly, který je nyní součástí plánu „DOGE“ nadcházející Trumpovy administrativy na vyčištění Washingtonu, je v čele vytváření těchto rozhraní mozek-počítač s Neuralinkem.

„Taková rozhraní umožňují přímé spojení mezi elektrickými signály mozku a zařízením, které je zpracovává za účelem provedení daného úkolu, jako je ovládání bitevní lodi,“ vysvětluje Lovelace, jak to funguje.

Kissinger a kol. také dychtí vidět nový světový řád plný geneticky „nadřazených“ lidí, jejichž těla byla speciálně navržena tak, aby lépe fungovala s nejnovějšími vznikajícími nástroji umělé inteligence. Když se to stane, lidská rasa se „rozdělí do několika linií, z nichž některé jsou nekonečně mocnější než jiné,“ říká kniha.

„Změna genetického kódu některých lidí, aby se stali nadlidskými, s sebou nese další morální a evoluční rizika,“ píší dále autoři knihy.

„Pokud je umělá inteligence zodpovědná za rozšiřování lidské mentální kapacity, mohla by v lidstvu vytvořit současné biologické a psychologické spoléhání na ‚cizí‘ inteligenci.“

Další související zprávy o dystopické budoucnosti (a současnosti), kterou globalisté vytvářejí, najdete na Globalism.news .

Continue Reading

[Previous Lavrov řekl, že Ruská federace by si přála normální vztahy se Spojenými státy.](#)